



Szokolya Község Önkormányzat
Szokolya

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. március 14. 16.30 órakor kezdődő testületi üléséről.

Az ülés helye: Szokolyai Közös Önkormányzati Hivatal (2624 Szokolya, Fő utca 83.)

A nyilvános ülés időben: 16.30 – 18.30-ig tart.

7/2017. Kt. Ülésszám

Az ülésen jelen vannak: a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív

Némethné Pintér Csilla	polgármester
Lucza Gergely	alpolgármester
Csuka Csaba	képviselő
Lisoczkiné Kata Mónika,	képviselő
Rendes Veronika	képviselő, mindösszesen 5 fő

Igazoltan távol maradt:

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:

Dr. Cseri Tibor aljegyző

Jegyzőkönyvvezetőként:

Farkas Erika jegyzőkönyvvezető

Jelen van még:

Némethné Pintér Csilla polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. A képviselő-testület ülését 16.30 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Lucza Gergely alpolgármester kéri, hogy az egyebek napirendi pontok között a testület tárgyalja a 2018-as országos költségvetéshez felterjesztési lehetőséget, és a Felföldi Súlyom Szövetkezettel kapcsolatos tájékoztatást.

Napirend:

1. Az új hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés, társulási megállapodás és szervezeti szabályzat módosítása - határozatok elfogadása (*Zöldhíd*)
Előadó és előkészítésért felelős: polgármester, alpolgármester
2. A Váci Rendőrkapitányság 2016. évi beszámolója.
Előadó: Latorovszky Gábor r.kapitány, Felelős: polgármester
3. A Polgárőr Egyesület beszámolója a 2016-os évről.
Előadó: Lucza Gergely elnök, előkészítésért felelős: polgármester
4. A közbiztonsági referens beszámolója, tájékoztatója.
Előadó: Berkes Róbertné, előkészítésért felelős: polgármester
5. A 098 hrsz-ú saját használati út elnevezése
Előadó és előkészítésért felelős: aljegyző
6. Ünnepi előkészületekről tájékoztató
Előadó: polgármester

7. Szóbeli tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről.

Előadó: polgármester

8. Egyebek

1./ Az új hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés, társulási megállapodás és szervezeti szabályzat módosítása - határozatok elfogadása (Zöldhíd)

(Előterjesztés mellékelve)

Németné Pintér Csilla: Kiküldtük a szerződést, nagy változás nincs benne. Egy kicsit kényszerhelyzetbe vagyunk, mert április 1-től valakinek el kell vinni a szemetünket. Jövő héten, kedden lesz egy egyeztetés ezzel kapcsolatban. A díjak tekintetében a jegyző úrral egyeztetünk, mert többen jelezték, hogy változott a hulladékszállítási díja. A Tiszta Vidékért Kft más összeget számlázott, mint a Maros Kft, ezért eltérések vannak a díjakban.

Lucza Gergely: A lakosságot mindenféleképpen tájékoztatni kell a változásokról, és arról, hogy mennyi lesz a közszolgáltatás díja.

Németné Pintér Csilla: Lesz olyan szolgáltatás is ami eddig nem volt, a zöldhulladékot is elszállítják. A lomtalanítás gyűjtőpontokon lesz megoldva.

Lucza Gergely: Elhetnénk a lehetőséggel is, ami a XI. fejezetben van leírva, hogy a hulladékgazdálkodási környezetvédelmi képzés, oktatás és szemléletformálás. Ha lesz egy sportnap, vagy ifjúsági nap, akkor a Zöldhidas buszt el lehetne hozni, hozza el ide azt az ugráló várat, amit a legtöbb helyre elvisz, és tartsanak egy oktatást.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület az új hulladékszállítási közszolgáltatási szerződést 5 igen egyhangú szavazattal elfogadja.

Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2017.(III. 14.) sz. határozata Társulási megállapodás és szervezeti és működési szabályzat módosításáról

Szokolya Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Észak- Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának a Társulás Társulási Megállapodását és Szervezeti és Működési Szabályzatát módosító határozatával egyetért.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2/ A Váci Rendőrkapitányság 2016. évi beszámolója

(Beszámoló mellékelve)

Némethné Pintér Csilla: Köszöntöm kapitány urat, törzsparancsnok urat és a körzeti megbízottunkat. A beszámoló kiküldésre került.

Latorovszky Gábor a Váci RK vezetője: Köszöntöm a polgármester asszonyt és a képviselő testületet. Szokolya település tekintetében van egy minimális emelkedés az össz bűncselekmények tekintetében. Kettőre emelkedett a lopások száma, illetve a közterületen kiemelten elkövetett bűncselekmények száma. Gépkocsi lopás, rablás nem történt a településen, testi sértés 2, lopás 10, rongálás 1 volt. Az emelkedés minimális volt, de mindent meg kell tennünk, hogy itt egy jó és élhető környezet legyen.

Némethné Pintér Csilla: Érezzük a rendőri jelenlétet, ami nagyon jó, ennek van visszatartó ereje is. A polgárorséget, ha kell napközben is igénybe tudjuk venni.

Latorovszky Gábor: Ha a lakosság érzi, hogy van egy olyan társadalmi szervezet, akik a szabadidejüket rááldozva tesznek valamit az adott településért az nagyon fontos. A

Polgárőrségnek nem az a feladata, hogy helyettünk oldjanak meg mindent, hanem, hogy az információk eljussanak hozzánk. Szeretném megköszönni az együttműködést.

Némethné Pintér Csilla: Köszönöm a tavalyi évben a sportnapon való részvételt, a gyerekek nagyon élvezték, és ha mód van rá, akkor az idei évben is örömmel vennénk. Tervezünk az egyik alapítvánnyal egy sport éjszakát, arra örömmel vennénk egy bűnmegelőzési, drog prevenciósi előadást.

A lakosság részéről jelzés érkezett a rendszám nélküli autókról. Kifejezetten faszállító kisteherautókról van szó. Hallani jogosítvány nélkül vezetőkről is, akiknek nincs jogosítványa, mégis autóznak. És van egy család, akikkel állandóan problémánk van. A családsegítővel hetente vagyunk kapcsolatban. Az édesapa állandóan hangoskodik, a szomszédokkal összetűzésbe van. Három kisgyermekük van, a gyerekekkel csúnyán beszélnek.

Latorovszky Gábor: Ha ilyen probléma van, akkor a gyámügy fel szokta venni velünk a kapcsolatot. Ha a családon belüli erőszak felmerül, akkor az ideiglenes megelőző távoltartással is tudunk élni.

Lucza Gergely: A térségre a kábítószer mennyire jellemző?

Latorovszky Gábor: A kábítószer minden településen jelen van. Mi a megelőzés oldalra helyezük a hangsúlyt. Nálunk csökkent a terjesztői magatartással megvalósult bűncselekményeknek a száma.

Csuka Csaba: Szokolya és Királyrét között az út katasztrofális, az hogy eddig nem történt nagyobb baleset, az kész csoda. Ez az út egypályásra leszűkült, két autó már nem fér el az úton egymás mellett. Jó lenne, ha kapnánk a kapitányságtól egy szakmai álláspontot, ami megerősíti, hogy ez az út valóban veszélyes.

Némethné Pintér Csilla: Pont ma voltak nálam a Magyar Közúttól, ugyanezeket a problémákat elmondtam nekik. Itt tavasztól ősziig nagyon nagy a forgalom, biciklisták, túrázók, kirándulók veszik igénybe azt az utat. Ha egy olyan jelzés menne a Magyar Közúthoz, hogy a rendőrség is úgy ítéli meg, hogy ez az útszakasz kiemelten nagy forgalmat bonyolít, tavasztól-ősziig, és mindenképpen baleset veszélyesnek ítélik meg az út rossz minősége miatt. Elkerülendő egy nagyobb katasztrófa, fontosnak ítélik meg, hogy ez mielőbb felújításra kerüljön.

Latorovszky Gábor: Ki fogom küldeni a kollégáimat, hogy nézzék meg és meg fogom írni ezt a levelet.

Némethné Pintér Csilla: Köszönöm a munkájukat.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület a Váci Rendőrkapitányság 2016. évi beszámolóját 5 igen egyhangú szavazattal elfogadja.

3/A Polgárőr Egyesület beszámolója a 2016-os évről.

(Beszámoló mellékelve)

Némethné Pintér Csilla: Lucza Gergely alpolgármester úrnak köszönjük, hogy elvállalta a Polgárőr Egyesület vezetését, és gratulálunk neki, hogy a Pest megyei Polgárőr Szövetség elnökségi tagja lett. A beszámoló kiküldésre került.

Lucza Gergely: Tagtoborzás szeretnénk csinálni, vannak jelentkezők, akik belépnének a polgárőrségbe. Lesz ifjú polgárőr tagozat, és szeretnénk képzést is tartani. Jelenleg 31 fő az egyesület létszáma.

780 órát töltöttünk Szokolya utcáin és közel 6200 km-t mentünk az autóval. Gazdálkodásunk viszonylag elfogadható, bár többször jeleztük, hogy vannak olyan költségelemek, amiket jó volna csökkenteni, erre most fog sor kerülni. Költségeink jelentős részét az üzemanyag teszi ki.

Rendes Veronika: Van valami kritériuma, hogy valaki polgárőr lehessen?

Lucza Gergely: Ami nagyon fontos a büntetlen előélet, és az önkéntesség, és alkalmassági vizsgát kell tenni.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület a Polgárőr Egyesület beszámolóját 5 igen egyhangú szavazattal elfogadja.

4/A közbiztonsági referens beszámolója, tájékoztatója.

(Beszámoló mellékelve)

Némethné Pintér Csilla: Köszöntöm Berkes Róbertnét, a közbiztonsági referensünket. A beszámoló kiküldésre került. Áginak a munkáját köszönöm

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület a beszámolót 5 igen egyhangú szavazattal elfogadja.

5/ A 098 hrsz-ú saját használati út elnevezése

(Előterjesztés mellékelve)

dr Cseri Tibor: Lakossági megkeresés érkezett az önkormányzat tulajdonában lévő 098 hrsz-ú saját használatú út elnevezésével kapcsolatban, tekintettel arra, hogy az utcában lakcímet szeretnének létesíteni. A lakcím-nyilvántartási rendszerben csak olyan címen lehet lakcímet létesíteni, amely megfelelő elnevezéssel rendelkezik. Javaslat a saját használatú út elnevezésére: „Somos utca”

Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2017.(III. 14.) sz. határozata a 098 hrsz-ú saját használatú út elnevezéséről

Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 098 helyrajzi számú saját használatú utat Somos utcának nevezi el.

Felkéri a Jegyzőt, hogy az újonnan elnevezett közterület a Központi Címregiszterben vezesse át, valamint a közterületek elnevezésével, megjelölésével, az utcanév- és emléktáblákkal, valamint a házszámozással kapcsolatos szabályokról szóló 5/2015.(II. 27.) számú önkormányzati rendelet 8. § (2) bekezdésében meghatározottak részére a közterület elnevezését küldje meg.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 2017. március 31.

6/ Ünnepi előkészületekről tájékoztató

Némethné Pintér Csilla: Holnap 15.00 órakor kezdődik az ünnepi megemlékezés a hivatal előtt. A nemzeti süti versenyt a református gyülekezet termében lesz megrendezve.

7/Szóbeli tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről

- Fő u. 64. számú ingatlan ügye

Némethné Pintér Csilla: A tegnapi napon aláírtuk a szerződést a Fő u. 64. sz. ingatlan megvásárlásával kapcsolatban. Birtokba adás folyamatosan lesz megoldva. A szerződést úgy írtuk meg, hogy 2018. november 30-ig kell kifizetni.

- Tűzoltószerződés ügye

Némethné Pintér Csilla: Nem egyszerű a helyzetünk. Kovács Áronéknak írtam, hogy hétfőn itt lesz az ügyvéd, akkor alá tudjuk írni a szerződést. Közölték, hogy nekik még kérdéseik vannak, és egy másik ügyvéddel is meg akarják nézetni a szerződést.

- Magyar Közút

Némethné Pintér Csilla: A mai napon itt volt a Magyar Közúttól Magyar László és Standl Péter. Végigjártuk az egész részt. Egyelőre nem ígértek semmit, de azt elmondták, hogy a 188 település

elég nyomasztóan hat rájuk, de az első háromban benne van Szokolya. A legkritikusabb szakaszokat megpróbálják megcsinálni.

- *Konyha felújítás pályázat*

Némethné Pintér Csilla: Kosztyán Attila keresett meg, hogy a konyha felújításra meg fog jelenni pályázat. Azt szeretné, hogy legyünk partnerek abban, hogy a pályázatot beadhassa, vagy mi beadjuk a pályázatot, de ő mindent fizetne. Egy komfortosabb új gépekkel felszerelt konyha lenne kialakítva.

- *Orvosi rendelő*

Némethné Pintér Csilla: Pénteken délután van a költöztetés, aki tud segíteni azt örömmel, vennénk. Szórolapokat ki fogjuk hordani.

- *Életfa pályázat*

Rendes Veronika: A héten fogom kitűzni a fáknak a helyét a Mányoki utcában

8/Egyebek

- **2017. évi közbeszerzési terv elfogadása**

A 2017-ben egy közbeszerzést tervez, mégpedig az orvosi rendelők, egészségház felújítására, bővítésére, melynek tervezett nettó költsége 80-90 millió forint.

A 2017. évi közbeszerzési tervet Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta.

Szokolya Község Önkormányzat 21/2017 (III.14) sz. Képviselő-testületi határozata

Szokolya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2017. évi közbeszerzési tervet jóváhagyta.

Felelős: polgármester

Az orvosi rendelő közbeszerzését remélhetőleg rövidesen el tudjuk indítani, ezzel kapcsolatban kérem a T. Testületet, hogy a korábbi szerződésünk értelmében a Csiky és Társa Kft-vel a közbeszerzés bonyolításának megindítására hatalmazzanak fel.

Szokolya Község Önkormányzat 22/2017 (III.14) sz. Képviselő-testületi határozata

Szokolya Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy közbeszerzési eljárást indít „**Szokolya, Orvosi rendelő felújítása-bővítése**” tárgyában.

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2016.05.12-én kelt, 1034 ikt. számú megbízási szerződés alapján bízta meg a Csiky és Társa Beruházás-szervező Kkt-t az eljárás lebonyolításával.

Felelős: polgármester

- **a 2018-as országos költségvetéshez felterjesztési lehetőség,**

Lucza Gergely: Varga Mihály Nemzetgazdasági Miniszter áprilisban beadja a 2018-as költségvetési javaslatot. Megkeresett Schneider Tamás az országgyűlés alelnöke azzal, hogy nagyon szívesen

felvállalna olyan költségvetési indítványokat, amit a térségünkben jó lenne megvalósítani. Kérhetnénk, hogy a Királyrétre vezető 12103-as út felújítását tegyék bele a költségvetésbe. Amit várnak tőlünk, hogy egy-két célt pár mondatban megfogalmazva, meg egy nagyságrendi költségvetési összeget kalkulálva elküldjük nekik. Ők elkészítik az előterjesztést, és beadják. Aztán majd meglátjuk hátha lesz belőle valami.

Csuka Csaba: Beletehetnénk a hadi utat, mert az gazdasági érdek.

Némethné Pintér Csilla: Szeretném, ha Gergő te ezt felvállalnád. Akkor tegyük bele a 12103-as út, a kerékpárút, a hadiút, illetve a faluházat, amit most vettünk meg.

- **A Felföldi Súlyom Szociális Szövetkezettel kapcsolatos tájékoztatót.**


Lucza Gergely: Bocskai József megkereste a polgármester asszonyt, hogy lépjünk kapcsolatba a Felföldi Súlyom Szövetkezettel, és társuljunk és legyünk tagok. A Szövetkezet nem működhet önkormányzati tag nélkül. Ha ez nagyon fontos lenne a Szövetkezetnek, akkor nem egy közvetítővel keresné meg az önkormányzatot. Főleg úgy, hogy előtte a környező települések önkormányzatait megkereste. Január 1-től ezek a szövetkezetek csak úgy működhetnek, ha van mögöttük egy önkormányzat

dr Cseri Tibor: Kóspallagot is megkeresték, kiderült, hogy ezt a szövetkezetet 2015-ben hozták létre. Amikor a jegyző megkérdezte, hogy addig mit csináltak, közölték, hogy semmit. Abban maradtunk, hogy másnap átküldenek anyagokat, amik a mai napig nem érkeztek meg.

Némethné Pintér Csilla: Amikor ez a szövetkezet megalakult, mi szeretnénk volna tudni, hogy mi a céljuk, elmondtuk, hogy nyitottak vagyunk, de csak akkor, ha tudjuk, hogy mibe lépünk be. Aztán ők úgy döntöttek, hogy az önkormányzatot nem kívánják ebbe a szövetkezetbe tagként bevenni. Minket a mai napig nem kerestek meg.

Egyéb más észrevételünk nem lévén a polgármester asszony 19.00 órakor zárt ülést rendel el.

Némethné Csilla
Némethné Pintér Csilla
Polgármester


dr. Cseri Tibor
aljegyző

Farkas Erika
Farkas Erika
Jegyzőkönyvvezető

